

## 从地上到天上

(腓立比书 3:19-21)

19 他们的结局就是沉沦、他们的神就是自己的肚腹、他们以自己的羞辱为荣耀、专以地上的事为念。

20 我们却是天上的国民、并且等候救主、就是主耶稣基督、从天上降临。

21 他要按着那能叫万有归服自己的大能、将我们这卑贱的身体改变形状、和他自己荣耀的身体相似。

两周前讲到保罗极重的负担，他体恤基督耶稣的心肠，流泪的告诉在腓立比的基督徒，有一些人是基督十字架的仇敌，他们的结局就是沉沦，他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。也就是说，我们不被撒但控制，不体贴肉体，不容心被蒙蔽，拒绝错误的价值观。接着保罗的话题一转从地上到天上。讲到我们是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督，从天上降临。祂要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。今天我们一同来思想这极重的负担如何把人从地上带到天上。天上的国民是最尊贵的身份，等候基督再来是基督徒最真实的盼望，在这最真实的盼望中，万有归服基督是最大能力的彰显，基督徒将要得到一个新的身体是最大的变化。我们一同低头祷告。

### 一、从地上看天上的事

圣经的第一句话是甚麽？第一句话是，「起初神创造天地。」(创 1:1) 天地都是神的创造，这与我们有何关系呢？神称自己是创造我们的神，这是何等的宣告，何等伟大的启示，我们的神是使无变有的神。然而神不但创造了我们，祂还救赎我们脱离罪恶和死亡。神是我们的救赎主，耶和華是祂的名，新约中约翰指出，基督耶稣「道成肉身，来到人间。」(约 1:14) 希伯来书宣告，祂竟愿舍弃自己的生命，当作赎价，「亲自成了血肉之体，特要藉着死，败坏那掌死权的魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。」(来 2:14-15) 保罗清楚的指出耶稣是我们的主，「万有都是藉着祂造的，又是为祂造的。祂在万有之先，万有也靠祂而立。」(西 1:16-17) 这些新约的使徒受圣灵感动，说出神的话来。这些宣告虽然在基督来了之后才记载，然而，旧约圣经早有详细的豫言。举例来说，以赛亚在主前六百年前曾如此记载，「从你出胎、造就你的救赎主耶和華如此说、我耶和華是创造万物的、是独自铺张诸天、铺开大地的。(谁与我同在呢)」(赛 44:24) 请注意，基督是我们惟一的救赎主，祂就是创造天地万物的主，祂的名字是耶和華，是自有永有的上帝。不要弄错了，神的名就是耶和華，圣父是神，圣子是神，圣灵也是神，祂们是独一真神，三位一体。耶和華是圣父的名字，耶和華也是圣子的名字。

神为甚麽要创造天地？神创造天地是有目的的，神创造天地是为了要赐福人。神创造地为了不但让人可以居住，可以得到供应，可以享受，可以治理，并且可以得到天上的盼望。我们在地上的决定，可以让我们回到父神面前成为蒙悦纳的儿女，你相信吗？你愿意吗？「你们蒙了造天地之耶和華的福。天是耶和華的天，地祂却给了世人。」(诗 115:15-16)

让我们一同来思想天上的应许。所有世界上的宗教都是人在地上想要明白未来天上的事，这是坐井观天，瞎子摸象。请问人在地上想要了解天上的事，容易不容易？中国人说到天地的差别很大，不是一点点的差距，乃是「天地之别」。圣经上讲到神的爱，用高低距离的极限来表达，就说：「天离地有何等的高，他的慈爱向敬畏祂的人，也是何等的大。」(诗 103:11) 自不量力，叫

作「不知天高地厚」。当然天是高的，从地上往上看，一望无际，很自然的就让人凭着头脑生发许多的幻想。

蒙恩得救後，有人想要挣脱地上的烦恼，「忙死了」，身体疾病的缠累，「痛苦死了」，灵魂的忧伤，「不想活了」，就想立刻被提到天上，免除在地上的一切痛苦，这是人之常情。请问这好不好？当然好，但是人靠自己无法到天上去。一步登天是幻想，第一步是上月球，小时喜欢过中秋节，因为有月饼吃，昨天我们教会中秋迎新晚会，来了两百多人，「每逢佳节倍思亲」，想家，所以高教授，Science 赛烟斯先生说，「家好月圆」，没说错，没说「花好月圆」，因为「花」只有短暂的美好，「家」是永远温暖，我们是基督之家，这也合逻辑。「但愿人长久，千里共婵娟」。出自宋朝，苏轼的《水调歌头》词，这也合历史。这些都很好，然而，人类上到月亮去了以後，没有遇见奔月的嫦娥，没有见到伐桂的吴刚，道教相传，修仙道的吴刚因遭天帝惩罚到月宫砍伐桂树，桂树高五百丈，随砍随合，以这种永无休止的劳动为对吴刚的惩罚。直等人乘太空船上了月球，没看见桂树，也没看见吴刚，发现那些都不是真实的传言。

如此看来，怎能知道天是真实的呢？有奖徵答，答案是，靠自己完全没有可能知道。就算有人告诉我们，我们还是不信。当然，耶稣能告诉我们天上的事。但是耶稣对尼哥底母如此说：「我实实在在的告诉你，我们所说的，是我们知道的，我们所见证的，是我们见过的，你们却不领受我们的见证。」(约 3:11) 又说：「我对你们说地上的事，你们尚且不信，若说天上的事，如何能信呢？」(约 3:12) 这是在人信主重生以前的光景，重生以後，我们靠着圣灵的启示，不再被这世界的王弄瞎了心眼。(林後 4:4) 我们因着信，羡慕一个更美的家乡，就是在天上的。(来 11:16) 让我们来看这天上的事。

## 二、等候主从天上降临

### 1. 谁等候主的再临？

信主後，我们成为神的儿女。「凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作神的儿女。」(约 1:12) 天上的国民是我们所得最尊贵的身份。

### 2. 主的再临与我们现在的生活有何关系？

等候基督再来是基督徒最真实的盼望，怎知这是一定会发生的呢？旧约圣经在两千多年前豫言基督从犹大支派来，是大卫的子孙，是亚伯拉罕的後裔，生在小城伯利恒，三十岁出来传道，治病，赶鬼，靠着圣灵的能力，使瞎眼的看见，聋子听见，瘸子行走，长大痲疯的洁净，死人复活，成为代罪羔羊，被门徒以三十两银子出卖，在所定的那年，就是圣城耶路撒冷重建後四百八十三年，在逾越节那一天，被交在外邦人手中，被人鞭打，苦待，戏弄，分了他的外衣，为里衣拈阄，被钉在十字架上，不肯喝苦胆汁，遭人戏弄，讥诮，他渴了，人给他喝醋，他死在十字架上，骨头一根也没有折断，死後第三日复活。这些都已经百分之百准确的发生了。旧约圣经豫言，耶稣自己也讲到祂将要再来，这一定会准确应验。祂来的时候没有人知道是那一天，但是知道祂必同千万天使一同来，是在橄榄山上，那时教会已经被提，必有大争战，大灾难，圣殿必重建，敌基督要坐在殿中自称为神。你是否做醒等候主的再来呢？甚麽时候这事会发生呢？「主耶稣同他有能力的天使、从天上在火焰中显现。」(帖後 1:7) 不要以为我们可以永远活在这地上，昨天晚上，张志道弟兄告诉我，他的妹妹三天前舌癌过世了，发病才一年左右，享年五十多岁。我们预备好了没有？

### 3. 甚麼是我们复活的保证?

耶稣的复活是我们这些信靠祂的人末日必然复活最大的保证。基督是初熟的果子，我们在基督里也必复活。「但基督已经从死里复活、成为睡了之人初熟的果子。死既是因一人而来、死人复活也是因一人而来。在亚当里众人都死了，照样、在基督里众人也都要复活。但各人是按着自己的次序复活。初熟的果子是基督，以後在他来的时候、是那些属基督的。再後末期到了、那时、基督既将一切执政的、掌权的、有能的、都毁灭了、就把国交与父神。」(林前 15:20-23) 甚麼是这复活能力的源头呢? 在这最真实的复活盼望中，万有归服基督是最大能力的彰显。这就是以弗所书中讲到的浩大的能力，「并知道他向我们这信的人所显的能力、是何等浩大、就是照他在基督身上、所运行的大能大力、使他从死里复活、叫他在天上坐在自己的右边、远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的、和一切有名的，不但是今世的、连来世的也都超过了，又将万有服在他的脚下、使他为教会作万有之首，教会是他的身体、是那充满万有者所充满的。」(弗 1:19-23)

### 三、得到荣耀的新身体

我们被提後会得到一个身体吗? 基督徒将要得到一个新的身体是最大的变化。圣经告诉我们，「我们既有属土的形状、将来也必有属天的形状。弟兄们、我告诉你们说、血肉之体、不能承受神的国，必朽坏的、不能承受不朽坏的。我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉、乃是都要改变、就在一霎时、眨眼之间、号筒末次吹响的时候，因号筒要响、死人要复活成为不朽坏的、我们也要改变。这必朽坏的、总要变成不朽坏的，这必死的、总要变成不死的。这必朽坏既变成不朽坏的，这必死的、既变成不死的，那时经上所记、死被得胜吞灭的话就应验了。」(林前 15:49-54)

保罗如何能相信这奥秘呢? 保罗有被提到三层天的经历，这实在是太荣耀了，因此，他十四年後才告诉人。「我自夸固然无益、但我是不得已的，如今我要说到主的显现和启示。我认得一个在基督里的人、他前十四年被提到第三层天上去，或在身内、我不知道，或在身外、我也不知道，只有神知道。我认得这人、或在身内、或在身外、我都不知道，只有神知道。他被提到乐园里、听见隐秘的言语、是人不可说的。」(林後 12:1-4)

印度圣徒孙大信也有如此的经验，他的灵魂与肉体因此都得到更新。他说：「我绝不自己去尝试进入灵被提升的状态，也不劝别人追求这种经验。因为那完全是神的恩赐，不是自己去寻求来的。就好像是贵价的珍珠，需变卖一切才能得着。我过去十数年间遇到好几次饥渴及迫害，使我几乎想放弃此生活信仰，但一想到神所赐我一些灵里的经验时，就算你用全世界来交换，我也不愿放弃这贵重的宝贝。」

主从天上来到地上，为要寻找祂的圣洁新妇。首先祂要拯救我们脱离这世界的王，就是撒但的手。「叫我们既从仇敌手中被救出来、就可以终身在他面前、坦然无惧的用圣洁公义事奉祂。」(路 1:74-75)

亲爱的弟兄姊妹，我们有许多服事主的机会，教堂正在布置，预备 10/26-28 的差传联会，每周三的祷告会都有宣教机构来分享，盼望弟兄姊妹能拨冗参加。愿主祝福我们每一位弟兄姊妹。